= 3G

6. wlz -od TG do Rw
Po =493 KW
=712 A
Jako wlz ulozy¢ YKY 5x10, wytrzymuje on obcigzalnos¢ pradowa wg normy j.w. - 39A.
Zabezpieczenie w TG - 25A
Spadek napigcia AU =0,1 %

7. wlz -od TG do Rwc (wezet c.0)
Jako wlz utozy¢ YKY 5x10, zabezpieczy¢ w TG - 20A.
Spadek napiecia w normie.

8. wlz - od TG do RK (kuchnia)

Po=37,1 KW

lo=53.6 A
Jako zabezpieczenie w TG - 80A, jako wlz utozy¢ kabel YKY 5x50, kabel ten wytrzymuje
obciazalno$¢ pradowa 99A. Spadek napigcia AU = 0,13%

9. wlz - od TG do R (zapl. kuchni)
Po=6 KW
lo=92A
Jako zabezpieczenie w TG - 25 A/C
Jako wlz ulozy¢ YKY 5x10, spadek napigcia AU = 0,16%

II. Tablice komputerowe
1. wiz Nrl - TGK - TK1/1 +TKI1/2
Po=36 KW +225 KW =261 KW
Io=39,7A
W TG zabezpieczy¢ - 63A, jako wlz ulozy¢ YKY 5x35, wytrzymuje on 83A, spadek
napiecia AU =0,37%
Sprawdzenie doboru:
In=12xlo=1,2x39,7=47,64
h<In<1lz — 47,64 <63 £ 83
Jhely | oa ., 14563

Iz 2 —> > — 83 > 63A - warunek spelniony
145 1,45

2. wlz Nr2 - TGK - TK1/0 + TK2/2

Po=2,7+3,6+7,8 = 14,1 KW

Io=21,5A
W TGK zabezpieczy¢ - 40A, jako wlz ulozyé YKY 5 x 25 wytrzymuje on 68A, spadek
napigcia AU = 0,46%.

In=12xlo=12x21,5A=258A

Lh<Ihy<Iy - 258 <40 < 68

o o kz-1, B8 > 1.45-40

1,45 1,45

>40 - warunek spehmiony

3. wiz Nr3 - TGK - TK2/0 + TK3/2 F
Po = 8,7 +15,9+7,8=32,4KW tech. HdPu . 1,
lo=493A

o on WA sbas =iz,
MG mSTaiag) Seklrycznyeh



